



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL PREJMER
Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003 ; Fax: +40 268 362363

E-mail : primaria.prejmer@yahoo.com ; Web : www.primariaprejmer.ro



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PREJMER

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local Prejmer din data de
25 aprilie 2019, ora 17:00
având următoarea

ORDINE DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre nr. 1951/30.01.2019** privind aprobare model-cadru Contract de administrare a fondului forestier proprietatea comunei Prejmer, începând cu anul 2019.
2. **Proiect de hotărâre nr. 7789/11.04.2019** privind aprobare dezlipire imobil teren situat în comuna Prejmer, sat Lunca Câlnicului, județ Brașov.
3. **Proiect de hotărâre nr. 7787/11.04.2019** privind aprobare dezlipire imobil teren situat în comuna Prejmer, sat Lunca Câlnicului, județ Brașov.
4. **Proiect de hotărâre nr. 7934/12.04.2019** privind decontarea cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice pentru luna martie 2019.
5. **Proiect de hotărâre nr. 8176/17.04.2019** privind aprobare execuția bugetului de venituri și cheltuieli în anul 2018.
6. **Proiect de hotărâre nr. 8086/16.04.2019** privind aprobarea bugetului local, bugetului activității finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului creditelor interne pentru anul 2019.
7. **Proiect de hotărâre nr. 8222/17.04.2019** privind aprobarea participării Unității Administrativ Teritoriale Prejmer la capitalul social al Societății Comerciale SC Hidro-Sal Com SRL în vederea majorării capitalului social al acesteia.
8. **Proiect de hotărâre nr. 8146/17.04.2019** privind aprobarea procesării a unui volum brut de 16 mc material lemnos din fondul forestier al Unității Administrativ Teritoriale Prejmer.

9. Proiect de hotărâre nr. 8160/17.04.2019 privind însușirea și actualizarea inventarului cu privire la bunurile care aparțin domeniului public al comunei Prejmer, prin completarea anexei cu pozițiile nr. 28, 31, 40 și modificarea anexei cu pozițiile 46, 47 și 48 din H.C.L. nr. 51 din 5 septembrie 2002 privind însușire inventar cu bunurile proprietate publică ale comunei Prejmer.

10. Proiect de hotărâre nr. 8114/16.04.2019 privind acordarea unui mandat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară INTERSAL, în aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74 din 17 iulie 2018, a Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu.

11. Proiect de hotărâre nr. 8082/16.04.2019 privind modificare Act constitutiv al SC Hidro-Sal Com SRL.

12. Proiect de hotărâre nr. 8141/16.04.2019 privind aprobare acordare aviz Colegiului pentru Agricultură și Industrie Alimentară „Țara Bârsei“ Prejmer, în vederea înființării fermei didactice a Colegiului.

13. Diverse.

În sală sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali.

Invitați: Dl. Lungu Dorian, dl. Bucur Valentin – membrii ai consiliului de administrație SC Hidro-sal Com SRL, dl. Miria Adrian – inspector compartiment juridic, dl. Petric Alexandru – compartiment SFCIT.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 martie 2019 și se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Găina, dl. Popa).

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la Ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr. 1951/30.01.2019 privind aprobare model-cadru Contract de administrare a fondului forestier proprietatea comunei Prejmer, începând cu anul 2019.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisiile de specialitate ale Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Petric Alexandru prezintă proiectul de hotărâre oferind mai multe detalii față de cele expuse anterior. Contract încheiat pentru o perioadă de 5 ani, până la expirarea Amenajamentului Silvic. Se dă citire cadrului legal. Amenajament Silvic valabil din 2016-2026 – 10 ani.

Dl. Primar completează spusele domnului Petric cu privire la Contractul de administrare al Ocolului Silvic Teliu. În prima etapă a fost încheiat acest contract pe o perioadă de 10 ani. Se aduce în discuție problema înființării unui Ocol Silvic privat. Oamenii care au nevoie de lemne din comuna Prejmer se adresează Primăriei comunei Prejmer prin dl. Consilier al primarului, Apafi Mihai.

Dl. Apafi Mihai: Sunt mereu în contact cu cetățenii, deoarece sunt întrebat mereu de lemn de foc. Risc scoatere la licitație partide în prestație. Vom avea probleme dacă nu vom încheia acest contract, conform prevederilor legale în vigoare.

Dl. Petric: Acest contract presupune mai multe etape, nu doar tăiere lemn de foc. Împădurire - obligație mult mai vastă față de exploatarea lemnoasă, dar și restul contează foarte mult.

Dl. Gabor: Ocolul Silvic Teliu a făcut o adresă în 30 noiembrie și noi am ajuns să discutăm acest aspect la finalul lunii martie. Mi se pare că cineva nu și-a făcut treaba la timp. Sunt persoane care au depusă cerere din 2016-2017, care nu au primit lemne și nu au fost contactate în niciun fel.

Legea nr. 46/2008, ceea ce înseamnă că la acest moment au trecut 11 ani de când această lege este în vigoare, iar noi nu am respectat aceste prevederi.

Dl. Petric: Se exploatează conform amenajamentului silvic.

Dl. Primar: Proiectul de hotărâre este din 30.01.2019.

Dl. Găină: Prima ședință a consiliului local a fost la sfârșitul lunii februarie.

Dl. Primar: Dacă eu nu mi-am făcut treaba până acum, vă rog ca dumneavoastră să o faceți. Mi le asum. Strategie detaliată pe care acum am făcut-o sub forma unei prezentări din punct de vedere juridic, strict pe lege. Vă invit să înțelegeți și să credeți că dacă azi nu se va vota contractul, riscul este să intrăm în criză. Nu am condamnat pe nimeni. Și-o asumă cel care astăzi nu va da vot acestui proiect.

Dl. Popa: Suntem în criză de foarte mulți ani. Suntem într-o criză totală. Suntem de acord cu contractul pe un an, nu pe 6 ani.

Dna Președinte: Nu este relevant ceea ce dl. Petric v-a expus?

Dl. Primar: Sugerez grupului PNL să voteze pentru un an, pe premisa că cel mai înțelept cedează.

Dl. Petre: Ca lider al grupul PNL nu este varianta cea mai bună, însă cer grupului să voteze pentru un an, dar este o variantă de supraviețuire, pentru comunitate. Cetățenii comunei ne-au votat pentru a-i proteja, nu pentru orgolii.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Gabor: O nouă scumpire a lemnului, dacă votăm pentru 6 ani.

Dl. Ioniță: Atât din punct de vedere tehnic cât și juridic, au fost punctate toate aspectele, însă am vrut să precizez faptul că s-a deviat, deoarece prețul diferă, că cetățenii sunt nemulțumiți, însă proiectul de hotărâre este foarte clar și se referă la o perioadă de 6 ani. Eu știu că cel mai important este amenajamentul silvic care se face pentru o perioadă de 10 ani. Sunt niște faze atât privind exploatarea cât și întreținerea, perioade ale anului când nu poți intra în pădure. Vom da dovadă de toleranță pentru a avea continuitate și pentru a ajuta cetățenii.

Dl. Găină: Am fost făcuți proști pe față. Avem o lege din 2008. Dl. Primar s-a exprimat la începutul mandatului, că atât timp cât acesta va fi primar, Contractul va fi pentru un an. Contractul trebuia făcut de ieri.

Dl. Petric: Amenajamentul este făcut din 2016, nu din 2008. Sunt diferite situații.

Dl. Primar: Nu am spus că va fi pentru un an. Am spus că se poate să încheiem contractul pentru o perioadă de minim un an. La momentul respectiv nu eram mulțumiți de calitatea serviciilor prestate de Ocolul Silvic. Ne-au demonstrat că au fost alături de noi când a fost criza de lemne. Legiuitorul ne duce pe o altă cale. Există și schimbări, iar compromisul este arta înțelepciunii.

Dl. Viceprimar: Nici eu nu sunt de acord cu un an. Consider că trebuia încheiat pe perioada amenajamentului. Se aduce în discuție problema scoaterii la licitație a lemnului.

Dna Președinte: Vă precizez faptul că suntem în săptămâna mare și să votăm nu din orgoliu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată: 4 abțineri, 10 împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul ca și Contractul să fie încheiat pe o perioadă de un an și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre nr. 7789/11.04.2019 privind aprobare dezlipire imobil teren situat în comuna Prejmer, sat Lunca Călnicului, județ Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Ioniță prezintă proiectul de hotărâre – stația de pompare de la intrare în târg.

Dl. Primar precizează faptul că face parte din lucrarea de dezmembrare- condiție impusă de finanțator – toate bunurile din proiect să fie trecute în domeniul public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre nr. 7787/11.04.2019 privind aprobare dezlipire imobil teren situat în comuna Prejmer, sat Lunca Călnicului, județ Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Ioniță prezintă proiectul de hotărâre. Documentația TOPO aprobată de OCPI Brașov. Teren de lângă terenul de sport al Școlii Gimnaziale Lunca Călnicului. Alipire școală.

Dl. Găină: Care va fi obiectivul final, pentru școală, pentru care se realizează această alipire?

Dl. Ioniță: Vom discuta acest aspect la momentul potrivit.

Dl. Primar îl lămurește pe dl. Găină – împrejmuire pentru școală.

Dl. Găină: Achiziție studiu L.C Bazin didactic. Unde va fi acel bazin? Are legătură cu școala?

Dl. Primar: Teren de sport, bazin didactic și respectiv tronson pentru alergat. Se va mări baza sportivă existentă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre nr. 7934/12.04.2019 privind decontarea cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice pentru luna martie 2019.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre nr. 8176/17.04.2019 privind aprobare execuția bugetului de venituri și cheltuieli în anul 2018.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Rechițean prezintă proiectul de hotărâre. Aprobare cont de execuție. Excedent, repartizare sumă rămasă. Prezentată darea de seamă.

Dl. Găină: Nu avem cheltuielile la mapă.

Dl. Rechițean îl lămurește pe domnul Găină.

Dl. Popa: Execuția bugetară se pune pe site. Mi-aș fi dorit să văd unde au fost alocați banii pentru obiectivele care nu s-au realizat anul trecut. Nu ar strica o expunere mai detaliată.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Primar completează spusele domnilor consilieri. S-au discutat aceste aspecte detaliate în cadrul comisiilor de specialitate.

Dl. Bularca: Cei de la comisia economică s-au prezentat în 3 ședințe de lucru. Am avut observații pe partea de execuție. Finanțele verifică execuția. Defalcare a veniturilor, de ce nu se putea pe o pagină, sau 2 să se dezvolte? Am mai spus într-o ședință că cei de la SFCIT nu ar trebui să lipsească din plen.

Dl. Primar: Dna. Andreea a fost la comisii. Unii dintre colegi încearcă să devieze de la subiect. Acest format este cerut de legiuitor. Dacă ni se solicita detalierea, cu siguranță o puneam la dispoziție.

Dl. Găină: Asta se numește transparență.

Dl. Primar: Consider că nu suntem lipsiți de transparență. Voi iniția și pe viitor dezbateri publice cu privire la cheltuieli. Se oferă detalii cu privire la cheltuielile efectuate în anul 2018.

Dl. Ioniță: Cu privire la acest proiect de hotărâre înțeleg că este întocmit în baza referatului aparatului de specialitate, cât și în baza solicitărilor de la Finanțe.

Dl. Primar: Am ținut neaparat să realizăm execuția pentru a avea imaginea bugetului. Era firesc ca și consilieri locali să vedem această componentă. La buget vom discuta despre ceea ce urmează să facem.

Dl. Găină: Pe viitor, schimbați formatul.

Dl. Șandru: Consiliul local funcționează pe baza comisiilor. Anumite chestiuni se pot discuta în comisie. Amănunțele trebuie discutate acolo. În plen ar trebui doar să înțelegem, să punctăm și să votăm. Dacă s-a terminat discuția în comisie și s-a propus dezbaterea în plen, nouă nu ne mai rămâne decât să votăm.

Dl. Rechițean: În comisie am avut darea de seamă și am analizat și am discutat.

Dl. Bularca: Faptul că din aceste înscrisuri nu rezultă veniturile detaliate, dacă aveam la dosar, probabil că veneam în plen cu lecția învățată și nu mai erau necesare aceste discuții.

Dl. Primar: Nu avem nimic de ascuns.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Gabor: Propun amânare și să venim cu completare.

Dl. Petre: Nu sunt de acord cu ceea ce a propus dl. Gabor, deoarece sunt în comisia economică. Acolo avem economiști. Nu s-a cerut ceva și nu i s-a pus la dispoziție. Poate veni la comisia economică oricare alt consilier. Aveți încredere în această comisie. Dl. Găină poate confirma, deoarece a participat și dânsul la comisia economică.

Dl. Găină: Acum votăm pentru cetățeni. Am propus anul trecut și nu s-a întâmplat. Conturile Primăriei Prejmer nu au fost blocate din cauza consiliului local. Suntem responsabili de votul nostru.

Dl. Primar: Tehnică de a muta subiectul. Totul se tratează prea politic. Execuția ne spune că banii au fost chibzuiți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru, 2 abțineri (dl. Popa și dl. Găină) și 4 voturi împotriva.

6. Proiect de hotărâre nr. 8086/16.04.2019 privind aprobarea bugetului local, bugetului activității finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului creditelor interne pentru anul 2019.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Rechițean prezintă proiectul de hotărâre și precizează faptul că s-a lucrat foarte mult la acest buget. Problema a fost la capitolul de cheltuieli. Comisia economică a propus 2 amendamente. Se dă citire raportului comisiei de specialitate.

Amendament 1:

Se propune diminuarea creditului bugetar de la cap. 74.02.71 „Protecția mediului – Active nefinanciare“ cu suma de 150 mii lei, sumă propusă spre repartizare astfel:

- 100 mii lei reparații curente la cap. bugetar 66.02.20 – Sănătate, Bunuri și servicii.

- 50 mii lei (credit bugetar) active nefinanciare la obiectivul nou „Achiziție clădire prima Școala Românească str. Mitrop. Andrei Șagura Comuna Prejmer“ cu credit de angajament în sumă de 500 mii lei.

Amendament 2:

Se propune diminuarea creditului bugetar înscris la cap. 74.02.72 „Protecția mediului. Active nefinanciare“ cu suma de 565 mii lei și a creditului bugetar de la cap 51.02.71 „Autorități publice și acțiuni externe – Active nefinanciare“ Obiectiv - „Studii și documentații tehnice privind reabilitare modernizare Sediul Primăriei și extindere“ cu suma de 44 mii lei, credite bugwtare propuse a se repartiza astfel:

La cap. 70.02.71 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică – Active nefinanciare“ pentru obiectivele:

1. Studii și documentații privind eficientizare, modernizare, extindere iluminat public și sistem de supraveghere video + 5 mii lei (credit bugetar și credit de angajament).

2. Lucrare nouă „Lucrări privind eficientizare, modernizare, extindere iluminat public și sistem de supraveghere video“ + 604 mii lei – credit bugetar și 700 mii lei – credit angajament.

Dl. Gabor prezintă amendamentul propus de dânsul în comisie.

Dl. Petre: Nu am fost împotriva la iluminat și sistem video. Precizez că nu am fost de acord cu capitolele de unde se iau banii.

Dl. Primar: Aș vrea să prezint bugetul sub o formă realistă. Este cel mai politizat buget pe care l-am avut vreodată. Peste acest buget pe care noi îl supunem spre aprobare astăzi, urmează să fie alocări ulterioare, după luna iunie-iulie. Per total buget plecăm cu un deficit față de ceea ce ne-am propus să facem. Avem aproape 8 milioane de lei așteptări. Alocări 4-4,5-5 milioane de lei. Primăriile au primit noi responsabilități.

Se prezintă în mare bugetul local. Strategie accesare fonduri nerambursabile.

Sunt de acord cu amendamentul nr. 1. Este prinsă pe partea de reparații, nu investiții. Abordare buget dintr-o perspectivă constructivă. Vă invit să citiți Strategia de Dezvoltare a comunei Prejmer. Bugetele sunt construite pe baza cerințelor din Strategie.

Dl. Găină: Buget politizat – măriri de salarii. PSD a mărit salariile. Este un buget politizat pt grupul PNL.

Dl. Popa: Am studiat sumele. Discrepanță între secțiunea de dezvoltare și cea de funcționare. La sănătate doar 25 mii lei. Ce înseamnă asta? Studiu de fezabilitate? Nu este nimeni de la SFCIT. Ce are în componență suma de 25 mii de lei la sănătate.

Dl. Primar: Scrie acolo. Citiți.

Dl. Rechițean îl lămurește pe dl. Popa.

Au loc discuții pe marginea bugetului local.

Dl. Popa: am 3 întrebări.

1. Care sunt proiectele licitate anul acesta?
2. Din ce este compusă suma la dezvoltare?
3. Susțin că trebuie să investim în ceea ce avem deja cu privire la dispensarul uman.

Dna Președinte: Dl primar vă va răspunde la diverse.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată: 13 abțineri. Dl. Popa nu a votat.

Dl. Popa se retrage din sala de ședință, 13 consilieri prezenți.

Amendament 1 – 8 voturi pentru 5 abțineri

Amendament 2 – 5 voturi pentru, 8 abțineri.

7. Proiect de hotărâre nr. 8222/17.04.2019 privind aprobarea participării Unității Administrativ Teritoriale Prejmer la capitalul social al Societății Comerciale SC Hidro-Sal Com SRL în vederea majorării capitalului social al acesteia.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Bucur Valentin adresează câteva cuvinte domnilor consilieri cu în calitate de membru în cadrul Consiliului de administrație al SC Hidro-Sal Com SRL cu privire la capitalul social al SC Hidro-Sal Com SRL. Depunere proiecte europene – singura soluție ca serviciile să atingă maximum de calitate.

Capitalizarea firmei. Extindere servicii către alte localități. Accesare fonduri substanțiale. Vă propun să fiți de acord cu acest proiect de hotărâre pentru capitalizarea firmei.

Dl. Lungu Dorian: Este vorba despre încredere, încrederea pe care noi, oamenii o oferim celorlalți. Interese mari, jucători mari pe piață. Dacă nu mă credeți pe mine, atunci verificați. Proiectele se fac discutând și dând încredere. La partea de Hidro-Sal este vorba să creem împreună o companie care să poată să acceseze și alte teritorii pentru o creștere pe piață, deoarece această societate are capacitatea să crească.

Dl. Primar completează cele prezentate mai sus. Se aduce în discuție problema europubelelor.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Pozmoșan: Țin cont de faptul că este săptămâna mare. Dacă iau un utilaj care consumă mai mult de cât produce, ce fac cu el? Față de celelalte localități care dau sume mai mici și beneficiază de același serviciu, ce facem cu ele? Sunt multe lucruri de analizat în acest sens. Mi-ar plăcea să ne spuneți că nu aveți nevoie de banii noștri și că vă descurcați singuri.

Dl. Gabor: Referitor la partea cu SC Hidro-Sal menționez că am alocat bani în fiecare an. Vis-a-vis de taxa de salubritate nu înseamnă 7,5 lei, înseamnă mult mai mult. Consider că 2 milioane de lei sunt bani mulți.

Dacă raportăm ceea ce investim cu ceea ce luăm de la cetățean, taxa este undeva la 26 de lei. Consider că nu putem să sponsorizăm alte localități, deoarece ei au o sumă nesemnificativă. Mi se pare foarte mult.

Dl. Primar face o precizare cu privire la spusele domnului Gabor.

Dl. Găină: Aș dori să încep de la nota de fundamentare unde au fost trecuți indicatorii de performanță care au fost stabiliți de Hidro-Sal. Este rău să vorbești despre acești indicatori de performanță pe bani publici. Se aduce în discuție problema achiziționării de europubele.

Dl. Primar: SC Hidro-Sal Com SRL este o firmă publică, nu privată.

Dl. Bularca: Cheltuieli cu colectare, salarii etc, dar nu s-a încasat în totalitate. Pierderea e mare, datoriile către furnizori, într-adevăr au mai scăzut. Am fost de acord cu taxa, deoarece gunoaietele trebuie strânse. Se aduce în discuție problema accesării de fonduri. Din punctul meu de vedere, în ceea ce privește SC Hidro-Sal pierderea este foarte mare.

Dl. Ioniță: Aș vrea să fac referire la proiectul de hotărâre despre care este vorba și anume aporul de 500 mii. Sper să nu fiu înțeles greșit. Fac trimitere la ceea ce se întâmpla înainte. Gunoi colectat la groapă, gropi care ulterior se astupau. În anul 2019 consider că există performanță din toate punctele de vedere. Contribuție ca și consiliu local la această performanță.

Dl. Miria prezintă problema națională cu privire la infringement și a depozitelor de deșeuri neconforme care necesită a fi închise. Răspunderea nu va fi în sarcina operatorului, ci în sarcina Unității Administrativ Teritoriale.

Dl. Găină: Sintagma infringement nu există decât la noi.

065

Dl. Viceprimar: Săptămâna trecută am călătorit prin țărișoara noastră. Am văzut localități curate și aranjate, am văzut localități care poate erau cu un pas înainte față de noi, dar am văzut și depozite neconforme. Datoria noastră este să ne menținem casa curată. Suntem privilegiați, dar trebuie să investim. Trebuie să avem grijă de firma noastră, care este o firmă publică și care cu siguranță ne vor întoarce o mulțime de beneficii. Mulțumesc tuturor celor care s-au implicat în evoluția acestei societăți.

Dl. Lungu Dorian: Aș vrea să vă comunic faptul că vă înțeleg grija față de cetățean și modul de gestionare cât mai corect al banilor publici. Trebuie să aveți în vedere un lucru. Am experiență în ceea ce privește partea de strategie/viitor al unei firme. Trebuie să privim lucrurile în perspectivă. Gunoiul este o afacere la nivel mondial. La noi nu este o afacere, este o pierdere. Trebuie să ne apropiem de tot ceea ce înseamnă partea vestică cu privire la colectarea deșeurilor. O problemă atât de amplă ca salubritatea nu o vom înțelege aici într-o jumătate de oră, motiv pentru care cred că ar trebui să ne implicăm altfel.

Dl. Bucur Valentin completează spusele domnului Lungu Dorian în ceea ce privește ieșirea comunei Târlungeni din ADI, precum și colectarea reciclabilului din Parcul Industrial.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Găină: Se află gunoi pe o suprafață destul de mare.

Dl. Bucur: Toate deșeurile se află în stație și nu este nicio ilegalitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru și 5 voturi împotriva.

8. Proiect de hotărâre nr. 8146/17.04.2019 privind aprobarea procesării a unui volum brut de 16 mc material lemnos din fondul forestier al Unității Administrativ Teritoriale Prejmer.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Au loc discuții cu privire la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre nr. 8160/17.04.2019 privind însușirea și actualizarea inventarului cu privire la bunurile care aparțin domeniului public al comunei Prejmer, prin completarea anexei cu pozițiile nr. 28, 31, 40 și modificarea anexei cu pozițiile 46, 47 și 48 din H.C.L. nr. 51 din 5 septembrie 2002 privind însușirea inventarului cu bunurile proprietate publică ale comunei Prejmer.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisiile de specialitate ale Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Rechișean prezintă proiectul de hotărâre. Se realizează prin emiterea unei Hotărâri de Guvern.

Au loc discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat și procedura actualizării inventarului bunurilor din domeniul public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre nr. 8114/16.04.2019 privind acordarea unui mandat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară INTERSAL, în aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74 din 17 iulie 2018, a Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisiile de specialitate ale Consiliului Local și avizat favorabil.

Se retrag din sala de ședință dl. Bucur și dl. Lungu.

Prezentare ADI Intersal Comșa Diana.

Dl. Ioniță: Consider că prezentarea este foarte edificatoare și sunt de acord cu acest proiect de hotărâre.

Dl. Pozmoșan: De ce a trebuit să treacă prin 2 comisii?

Dl Drângă îl lămurește pe dl. Pozmoșan.

Se supune la vot proiect de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru, 1 abținere (dl. Bularca) și 4 voturi împotriva.

11. Proiect de hotărâre nr. 8082/16.04.2019 privind modificarea Actului constitutiv al SC Hidro-Sal Com SRL.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisiile de specialitate ale Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 pentru, 1 abținere bularca, 4 împotriva.

12. Proiect de hotărâre nr. 8141/16.04.2019 privind aprobarea acordării avizului Colegiului pentru Agricultură și Industrie Alimentară „Țara Bârsei” Prejmer, în vederea înființării fermei didactice a Colegiului.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate a Consiliului Local și avizat favorabil.

Dl. Pozmoșan: Solicit detalii despre această fermă, ce vrea să se facă din ea?

Dl. Viceprimar: Investim în generațiile care sunt acum pe băncile școlii, pentru a participa direct la anumite lucruri practice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Diverse.

Puntea care traversează valea de la cimitirul istoric. Când va fi gata?

Dl. Viceprimar îl lămurește pe domnul Bularca. Fără mașini. În acest an va fi finalizată, operațională.

Dl. Primar: Cred că trebuie să privim latură bună a lucrurilor și să îi apreciem pe cei care știu să facă lucruri și să fim atenți la cei care denigrează. Voi încerca să ascult părerile tuturor, să fiu mai bun și vă rog să mă scuzați că am pus ședința în joia mare, dar am fost nevoit datorită urgenței aprobării bugetului local. Vă doresc tuturor un Paște fericit și să încercăm cu toții să fim mai realiști. Nimic dintre lucrurile bune nu îmi aparțin numai mie, ci tuturor celor implicați pentru comunitate. Să facem în folosul cetățenilor, tot ceea ce ne stă în putință.

Dl. Gabor: Aduc la cunoștință că pe străzile Plopilor, Oltului rigola s-a stricat și asflatul s-a crăpat.

Doamna președinte de ședință declară ședința încheiată fiind atinse toate punctele de pe ordinea de zi.

Președinte de ședință,
Pleșoiu Maria Daniela



Avizat Secretar,
Bălășcău Bianca



